

坚守诚信 35 载 “中华老字号”启新程

白山方大集团举办纪念 3·15 国际消费者权益日 暨“白山方大诚信日”庆祝活动

■ 刘振东

在全国各族人民喜迎全国两会胜利召开的时刻,3月10日上午,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,白山方大集团纪念3·15国际消费者权益日暨“白山方大诚信日”庆祝大会在白山方大集团六楼会议室隆重召开。

在白山方大集团院内的六楼会议室，来自集团各个岗位的 120 余名员工举起右拳，郑重宣誓：高举诚信品牌，捍卫诚信尊严，恪守诚信承诺，履行诚信义务，追求顾客满意，保证商品质量……铿锵有力的诚信宣言响彻云霄，每一名员工都在《诚信承诺书》上签字，表达了坚守诚信、恪守承诺的信心和决心。

在中国酒类流通领域内，荣获首枚中国驰名商标；

在全国商贸流通企业里，首家为国名酒进行质量保证保险；

在中国酒行业博物馆之间，首先创造白酒藏酒数量吉尼斯世界纪录；

在全国酒类流通行业中,荣获首个“中华老字号”……

无论经历多少风雨，白山方大集团始终把诚信建设牢牢抓在手里，书写了“经销国名酒 35 年无一假货，诚信重承诺 35 载无一投诉”的业界传奇。

吉林省社会信用体系建设促进会常务副会长兼秘书长张有喜同志亲临庆祝大会,对白山方大集团 35 年来坚持守法诚信、勇担社会责任,相继荣获“全国诚信维权单位”“全国诚信单位”“全国守合同重信用单位”等殊荣给予充分肯定,对全体员工进一步做好诚信工作提出了新的希望和要求。

白山方大集团党委书记、董事长宁凤莲在庆祝大会上的讲话中说，白山方大集团将每年的3月10日确定为“白山方大诚信日”，就是要认真回顾和总结白山方大集团所走过的诚信经营的历程，深化和诠释白山方大集团所坚守的诚信承诺，拓宽和延伸白山方大集团所选择的诚信道路，广泛凝聚起全体白山方大人弘扬正气，守正创新，坚守诚信、以德经商的强大力量。

集团党委书记、董事长宁凤莲结合当前形势，对进一步加强诚信体系和诚信文化建设提出了3个方面的具体要求：

一要以身作则，率先垂范，全面提升诚信建设工作的质量和水平。

二要坚守诚信,履行承诺,全力促进诚信建设长效机制的健全和完善。

三要紧跟时代,突出特色,全方位培育企业诚信文化的底蕴和要素。

